rudin software 
Allgemeine Geschäftsbedingungen  

1. Allgemeine Bedingungen
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen sind verbindlich. Anderslautende Bedingungen des Bestellers haben nur Gültigkeit, sofern sie von rudin software ausdrücklich und schriftlich bestätigt worden sind. 

2. Offerten
Unsere Offerten sind gemäss den Angaben in den Offerten zeitlich befristet.

3. Umfang der Lieferung 

Für Umfang und Ausführung der Lieferung ist die Bestellung, resp. die Auftragsbestätigung massgebend.

4. Lieferfrist
Wir werden immer bemüht sein, die von uns genannten Lieferfristen auch bei Auftreten von nicht voraussehbaren Schwierigkeiten einzuhalten, doch können wir dafür keine rechtliche Gewährleistung übernehmen.

 

5. Transport und Versicherung

Besondere Wünsche betreffend Transport und Versicherung sind rudin software rechtzeitig schriftlich bekanntzugeben. Der Transport erfolgt auf Rechnung des Bestellers. Beschwerden im Zusammenhang mit dem Transport sind vom Besteller bei Erhalt der Lieferung oder der Frachtdokumente unverzüglich an den letzten Frachtführer zu richten. 

Die Versicherung gegen Schäden irgendwelcher Art obliegt dem Besteller.

6. Preise
Die Preise verstehen sich netto ab rudin software, Matten, ohne irgendwelche Abzüge. Sämtliche Nebenkosten, wie z.B. die Kosten für Versand und Verpackung, Expresszuschlag, Entsorgung, Versicherung, Ausfuhr-, Durchfuhr-, Einfuhr- und andere Bewilligungen sowie Beurkundungen, gehen zu Lasten des Bestellers. Ebenso hat der Besteller alle Arten von Steuern, Abgaben, (Entsorgungs-) Gebühren und Zöllen zu tragen.

Bei Annullation von Bestellungen werden dem Besteller die Kosten für unsere Umtriebe in Rechnung gestellt.

7. Zahlung
Die Zahlung hat bar oder per Überweisung des Rechnungsbetrages ohne Abzug von Skonto, Spesen, Steuern und Gebühren irgendwelcher Art zu erfolgen. 

Zahlungsziel: 30 Tage netto ab Fakturadatum. Andere Zahlungsbedingungen müssen schriftlich vereinbart werden. Garantierückbehalte sind nicht gestattet.

Das Zurückhalten von Zahlungen und Verrechnen unserer Forderungen mit von uns nicht anerkannten Gegenansprüchen ist nicht statthaft.

8. Erfüllung der Lieferung
Die Lieferung gilt als erfüllt, wenn die Ware unser Haus verlässt. 

Versand- und Transportgefahr gehen in allen Fällen zu Lasten des Bestellers. Im Falle eines Bruch- und Transportschadens muss der Empfänger der Ware beim Transportunternehmen unverzüglich eine Tatbestandsaufnahme veranlassen. Schadenersatzansprüche sind sofort beim Versandinstitut geltend zu machen.

9. Eigentumsvorbehalt
An allen verkauften Sachen behalten wir uns bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises das Eigentumsrecht vor.

10. Prüfung und Abnahme der Lieferung

Der Besteller hat rudin software allfällige Mängel innert 30 Tagen schriftlich bekanntzugeben. Unterlässt er dies, gilt die Lieferung als angenommen.

Jeder weitere Anspruch des Bestellers wegen mangelhafter Lieferung, insbesondere auf Schadenersatz und/oder Auflösung des Vertrags, ist ausgeschlossen.

11. Warenrücksendungen, Umtausch 
Warenrücksendungen können nur nach schriftlicher Vereinbarung mit uns erfolgen. Die Ware muss sich in einwandfreiem, komplettem Zustand und in Originalverpackung befinden. Bestellte Software-Artikel sind vom Umtausch ausgeschlossen.

12. Garantie und Haftung
Unsere Garantie erstreckt sich auf alle innerhalb der vereinbarten Garantiefrist auftretenden Fehler, deren Existenz nachweisbar auf schlechtes Material oder fehlerhafte Fabrikation zurückzuführen ist. 

Es wird keine Garantie für die Kompatibilität der verkauften Soft- oder Hardware mit der bestehenden oder anzuschaffenden Soft- oder Hardware gewährt.

Garantieansprüche hat der Kunde ausdrücklich als solche geltend zu machen. Der Kunde ist für den Nachweis des Garantieanspruchs verantwortlich. Die Quittung gilt als Garantieschein. Der Lieferant verpflichtet sich, alle Teile, die während der Garantiezeit nachweisbar zufolge schlechten Materials, fehlerhafter Konstruktion oder mangelhafter Ausführung schadhaft oder unbrauchbar werden, so rasch als möglich und nach seiner Wahl in seinen Werkstätten zu reparieren oder zu ersetzen. Es besteht kein Anspruch auf einen Neuersatz. Defekte Geräte sind uns franko einzusenden. Ersetzte Teile werden Eigentum des Lieferanten und müssen auf Verlangen zurückgegeben werden. Jede Haftung für Schadenersatzforderungen, (insbesondere als Folge direkter oder indirekter Schäden) sowie für Unkosten und Montagekosten sind wegbedungen. Fahrtweg und zusätzliche Arbeiten gehen zu Lasten des Kunden. Jeder weitere Anspruch, insbesondere auf Schadenersatz, ist ausgeschlossen. 

Die Reparatur und Wartung von Software (auch im Garantiefall) ist in jedem Fall ausgeschlossen. 

Sofern nichts anderes vereinbart wurde, beträgt die von uns gewährte Garantiefrist für Hardwareartikel 1 Jahr ab Ablieferung von unserem Haus bzw. Werk. Garantieerfüllungsort ist Matten. 

Änderungen oder Instandsetzungsarbeiten, die ohne unsere schriftliche Zustimmung erfolgen, sowie die Nichteinhaltung unserer Betriebsbedingungen, heben unsere Gewährleistungspflicht auf. 

Von der Garantie ausgeschlossen sind Schäden infolge natürlicher Abnützung, mangelhafter Wartung, Missachtung von Betriebsvorschriften, falscher Handhabung, übermässiger Beanspruchung, ungeeigneter Betriebsmittel, chemischer oder elektrolytischer Einflüsse, mangelhafter, nicht von rudin software ausgeführter Installationsarbeiten, sowie infolge anderer Gründe, die rudin software nicht zu vertreten hat. 

Die Garantie erlischt, wenn der Besteller oder Dritte ohne schriftliche Zustimmung von rudin software Änderungen oder Reparaturen an der Lieferung vornehmen; ferner, wenn der Besteller nicht umgehend geeignete Massnahmen trifft, damit der Schaden nicht grösser wird und rudin software den Schaden beheben kann. 

Für Fremdlieferungen übernimmt rudin software die Gewähr lediglich im Rahmen der Garantieverpflichtungen des Unterlieferanten.

Unsere Firma hat die Lieferung vertragsgemäss auszuführen und seine Garantiepflicht zu erfüllen. Hingegen ist jede weitere Haftung gegenüber dem Besteller für irgendwelche Schäden wegbedungen. 

13. Gerichtsstand
Für allfällige Streitigkeiten ist ausschliesslich das schweizerische Recht anwendbar. Gerichtsstand ist der Sitz von rudin software.

Unsere Firma wird jederzeit bestrebt sein, allfällige Differenzen mit ihren Kunden gütlich und einverständlich zu lösen. 
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